

河南省青少年田径锦标赛国庆期间在我市举行 漯河代表队整体成绩靠前

2016年河南省青少年田径锦标赛国庆期间在我市进行,全省各地市1200多名选手在赛场内努力拼搏,吸引了不少市民观看。本次比赛我市派出一支60多人的队伍参赛,并最终取得了不错的成绩。记者了解到,省青少年田径锦标赛属于我省最高水平的青少年赛事,通过比赛可以看到,我省运动员的水平也在逐年提高。

□文/图 本报记者 杨光



小选手们在女子5000米比赛中。

青少年运动员赛场奋力拼搏

10月5日上午,天气凉爽,记者来到市体育场时,少年女子甲组5000米的比赛正激烈进行,赛场上运动员们挥汗如雨,场下观众则呐喊声阵阵,现场气氛热烈。

田径是历史最悠久的运动项目,也是体育项目中规模最大的一项。本届比赛从10月2日

开始报到,至10月7日比赛结束,来自全省各地市的1200多名选手参加各项目比赛,河南省青少年田径锦标赛属于我省年度常规比赛,也是我省同级别最高水平运动员之间的较量,赛事目的主要在于检验各地市的训练成果,为我市青少年运动员搭建平台,选拔优秀人才。

我市代表队整体成绩排名靠前

本届比赛,漯河派出了一支60多人的代表队参加,并取得不错成绩:周菁获女子乙组400米第一、200米第二,青年组选手李广威获800米和1500米第一名,男子甲组选手杨振获

1500米第一名、10000米第二名,女子甲组选手管月取得第二名,另外我市代表队还取得女子甲组标枪第一名和男子甲组铁饼第一名。漯河队领队秦伟告诉记者,这次比赛

现场有不少家长趁国庆假期来陪孩子比赛,同时我市许多喜爱体育的市民也前来观战,因此比赛现场很是热闹。来自开封市的李先生告诉记者:“平时孩子比赛没有时间陪,趁着放假专程来看孩子比赛,顺便欣赏一下漯河的风光。”

我市代表队整体名次比较靠前,这和体校重视挖掘培养运动员是分不开的,“和其他地市相比,我们的硬件比较好,学校也是全国后备人才训练基地,每年都向上级输送不少运动员。”

我省体育生整体成绩普遍提高

本届比赛参赛人数已达到1200多人。“这次参赛运动员是上半年在周口举行的2016年河南省青少年田径冠军赛选拔出来的,已经刷下来不少选手。”本届赛事主管告诉记者,这几年我省学生选手运动成绩普遍提高,易赛代练的同时可以选拔人才,从近年我省各项赛事

可以看出,我省田径训练水平正在增长。河南省田管中心副主任邓兆广说,目前参加业余训练的人数越来越多,学生们热情高,很多家长也希望孩子能通过体育这条道路成才。“参加运动训练的队员数量多,但大部分都成不了运动员,还是属于全民健身范畴。但

他们通过刻苦训练,将来可以进入体育院校继续学习。”邓兆广表示,运动可以让孩子得到一个好成绩,而且近几年国家政策宽松,在教育方式上也有改变,运动员考大学都有优惠条件,只要努力训练,基本都有学上,这也提高了家长让孩子参与体育运动的热情。

因发表歧视女性言论 男球员被罚随女队训练

因上周在布拉格发表歧视女性的言论,布拉格斯巴达俱乐部球员托马斯·库贝克和卢卡斯·瓦哈昨天遭到俱乐部的处罚——随女队一起训练。

上周进行的捷克甲级联赛第9轮比赛,布拉格斯巴达队客场挑战布尔诺队,布尔诺队球员希卡在补时2分钟时射入一个明显的越位进球,因执法当场比赛的女巡边员拉塔尤娃未举旗示意,被主裁判鸣哨确认有效,使得双方最终战成3比3。

在丢掉即将到手的胜利后,因伤缺席本场比赛的布拉格斯巴达队员卢卡斯·瓦哈在社交网站上称,这位女巡边员“应去厨房”。该队门将托马斯·库贝克更是直接对媒体表示:“我认为女人应该留在厨房,而不是来执法男人的足球比赛。”

这些歧视女性的言论广为流传后,捷克足协主席米罗斯拉夫·佩尔塔明确表示:“完全不可接受。”于是,一天之后这两名球员在社交网站上发文道歉,表示其只是针对拉塔尤娃在本场比赛中技术层面上的判罚失误,并不是针对所有女性。随后,布拉格斯巴达俱乐部也做出处罚决定,让他们两人随女队训练,以便让他们看到“女性在厨房外的其他地方也能做得非常棒”。

拉塔尤娃也受到了捷克足协停赛4场的处罚,因为她在比赛中两次漏判越位,其中一次更是直接影响了比赛的结局。 晚综

阿尔沙文 为质疑自己的记者剃头



近日,在哈萨克斯坦阿拉木图市的一个购物中心内,一场剃头仪式吸引了很多人驻足观看。被剃头者是当地一位体育记者,而给他剃头的人,是阿森纳旧将、昔日的俄罗斯足球皇帝阿尔沙文。

阿尔沙文对到场拍摄的媒体表示,自己是在帮这位记者“履行”他的承诺。上赛季,阿尔沙文加盟了哈萨克斯坦联赛阿拉木图卡拉特队,他信心满满,希望能够帮助球队取得更多的胜利,甚至染指冠军。不过当地的一位名叫彼得·沃利科瓦的体育记者对他非常不看好,甚至在自己的博客上许下“毒誓”:如果阿尔沙文能在联赛中打入7球,他就剃光头!

也许是受到了刺激,也许是把这句话当成了动力,阿尔沙文本赛季异常勇猛,截至目前他已攻入了8粒进球。

被“打脸”的这位记者本以无人记得他当初的誓言,只是他没想到的,阿尔沙文也是他博客的读者,如今更是亲自上阵帮他履行承诺。从现场图片可以看出,这名记者表情十分无奈,而正在为他剃头的阿尔沙文则非常开心。事后这名体育记者尴尬地表示:“我只是在开玩笑啊!” 晚综



国足主帅高洪波 (资料图片)

世界杯预选赛亚洲区12强赛 国足负于叙利亚 出线形势岌岌可危

时隔近7个月后重回“福地”西安,却输掉了一场必须赢下的比赛。10月6日晚进行的2018年世界杯亚洲区预选赛决赛阶段(12强赛)第三轮的一场比赛中,坐镇西安主场的中国国家足球队以0比1负于叙利亚队,三战仅积1分,出线形势岌岌可危。

本来与本场对手同为二平一负的中国队,本场比赛后不仅被叙利亚队拉开差距,与A组垫底的卡塔尔队也只有1分之差。如今三轮战罢,韩国队与伊朗队以两胜一平的战绩并列榜首,乌兹别克斯坦队积6分,拿到本次12强赛首场胜利的叙利亚队则取得4分,40强赛时同处一组的中国队与卡塔尔队这难兄难弟分别以1分和0分排在第五、六位。目前国足即使距离第三名也已被拉大到5分的差距,距离榜首更是差了两场胜仗。

本轮伊朗队客虽然再次遗憾收场小胜乌兹别克斯坦队,对国足来说算得上一个小利好。毕竟从抽签后的小组形势来讲,实力明显高出其他4队的韩、伊是前两名的有力争夺者,然而起初领跑的却是两战并未完全胜利的乌兹别克斯坦队。对国足来说丧失机会,争取第三名不过之后的附加赛资格无疑七轮比取得前两名更实际,因此乌兹别克斯坦队被拖住,中国队就还赛已不可再有把命运掌握在自己手中的机会半闪失。

虽然再次遗憾收场,但国足并未完全丧失

机会,不过之后的七轮比赛已不可再有半点闪失。因而,11日晚中国队客场挑战乌兹别克斯坦队的比赛,就将是国足在此次12强赛上名副其实的“生死战”。

届时国足若能取得一场胜利,则将追近与第三名的差距,同时由于时差原因本场比赛的开赛时间将先于其他两场,这也能够给叙利亚等潜在竞争者以压力。更重要的是,取得首胜对于球队的信心恢复和压力释放来说不必多言。但若不能取胜,即便拿到一分对于国足来说也几乎将陷入万劫不复的深渊。毕竟若在前四轮仅获1分或2分,则给此后六轮比赛挖下的“坑”太大,特别是考虑到还有客场伊朗队等难关,妄想国足此后全胜翻盘太不现实。

毕竟,从本身的定位和在之前40强赛的成绩来看,国足本身就是12支球队中较弱的一支,违背足球规律在短时间内脱胎换骨的变化不可能发生。接下来的比赛,球队以更加沉稳的心态和更低的姿态一场一场拼下对手,不断收获信心,也是对广大不抛弃不放弃球迷的一种交代和回报。 据新华社